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Yyuutenb HavarnbHbIX KNacCcoB:
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Umo 30ech 3auwiugpposaHo, ecriu  moyke

H coomeemcmeyem KopeHb ypasHeHUs
2 -(x+6)=327
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1ema ypoka:
«Pewenue 3aoau
HA OBUIICCHUE))



R RN N OO IT AT I8 W A N b

MOHsIMb 3a0dadyy,
Heobxo0duMo xesraHue
pewumsb ee. be3 cusribHO20
)XKeslaHUs1 pewumb MPYOHYHO
3a0da4yy He803MOXHO, HO NMpu
Hasiluduu maKoeo20
803MOXKHO.
0e ecmb xenaHue,
Haudemcsi nymb!

Il MNoua



CkopocTe (V)

* CKOPOCTE -
Ha3EBaAEeTCH
paccTogaHue,

MPOMOEHHOE B E€IOVMHUILY
BPEMEHM (3a Kakoe—-TO
BpeMsa — 4yac, MMHYTY,
CeKyHOy) .
e OBbo3HaueHMue -V

e FIOVMHMIEI M3MEPEHUI:
km/u, M/c, xkM/M,



SKkMm/ 4

20 kM / g

12 kM / 4

60 kKM / 4




CoeaMHNTE KaApTMHKY CO SHa4YeHMEM
CKOpPOCTM

10 xM/4

4 wxM/U

90 xmM/U

60 xM/U
900 KM/u




Bpemsz (t)

BpeMsa — IIpollecc
CMEHHl SBJIEHUN,
Belley, COOBITUN.

e OBboBHaueHMe - t
* BEIMHMIIEI
M3MEPEHUA :

MMH, CeK, 4,
CyTKax.




PaccrTosinue (s)

[1 PaccrosHmMEe — 3TO
IIPOCTPAHCTBO
pasneydpiee IBa
[IyHKTAa;
I[IPOMEXYTOK MEXIY
yeM—JIinbo.

[1 ObosHaueHue - S
[l EIOMHMUIIE
N3MEPEHUH :
MM, CM, M, KM,
marax




Kak Hautum s, v, t?
S = vt t=S:v

v=38:1



3 nyHkTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr apyry
BbleXann aBToMoOOUNb co cKOpocTbio 60 Km/Y
N BEocunegucT co CKOPOCTbIO 15 KM/\.
BcTtpeTtaTca nm aBToMoOuIb 1 BENOCUNEONUCT
yepes 2 Yyaca, ecnuv pacctodHne mexay
nyHKTamm 160 Km?

60 Km/u4 15 Km/u

A : : B

L J

160 Km

1) 60 + 15 =75 (KM/4) — CKOPOCTb CONMXEHUS
2) 75 -2 =150 (km)- paccTosiHMe 3a 2 4yaca nyTu
3) 150 kM < 160 KM- HET HE BCTPETATCH

OTBeT: BCTpeya He NPOU3OUNAET.




2. W3 narepsa reonoropas3BegyMKOB BbleXarl
Be3gexon co ckopocTtbio 30 km/4. Yepes 2 4 Bcnen
3a HMM Obin nocnaH apyron Besgexod. C Kakou
CKOPOCTbIO OH [OOMMKEeH exaTb, 4YToObl AorHaTthb
nepBbIN Yepes3 4 4 rnocrie cBoero Bbixoaa?

44
1) 2+ 4 =6 (4) — Obin B nyTH | BE3OExon

2)6 - 30 =180 (km) — npoexan | Beagexon
3) 180 : 4=45 (km/4) — ckopocThb | | Besgexoaa

OT1BeT: 45 KMm/\.



Ilo pucynky cocmaevme 3aoauy
«HA OBUICEHUE) U Peulume ee 08YyMA
cnocooamu.

yepe3 3 4

V1 =90 KM/Y4 V2= ? Km/4




| cnocob:
1)90 - 3 =270 (km) — | nyTb
2) 525 — 270 = 235 (km) — Il nyTb
3) 255 :3 = 85 (km/4) — |l ckopocTb

Il cnoco6:
1) 525:3= 175 (KMm/4) - CKOPOCTb CONMXEHUS
2) 175 - 90 = 85 (km/4) — Il ckopocCTb

OTBeT: 85 KM/U.
yepe3 3 4

V =90 KM/4 V.= ? km/4




bnunu-typHup:

3agaya PelwieHue

a) lNocne Toro, Kak aBTobyC npoexan 2
Yyaca CO CKOPOCTbIO C KM/Y, eMy oCcTarnocb
npoexatb ewe d KM. KakoB BecCb NyTb
aBTobOyca?

6) MOTOUMKINCT npoexan paccTosiHue a
KM 3a 7 4yacoB, a obpaTHbiM nyTb 3a 6
yacoB. Ha CKOMbKO KM/4 OH yBenu4un
CKOPOCTb Ha 0bpaTHOM NyTU?

B) PacctosiHne mexay AByMA CTaHUUAMMU
b kM. oe3q yxe npoLuen m K.
OcTtaBLMNCA NyTb eMy Hago NPonTHU 3a 3
yaca. C Kakon CKOPOCTbH OH JOIMKEH
naTn?



Bnunu-TypHuUp:

3agaya PelwieHue

a) MNocne Toro, kak aBTobyc npoexan 2 c -2+d
4yaca CO CKOPOCTbIO C KM/4, eMy OCTasioCb
npoexatb ewe d KM. KakoB BecCb NyTb

aBTobOyca?

6) MoToumMknucT npoexan paccTosHMe a -6 -3 7
KM 3a 7 4acoB, a obpaTHbIn NyTb 3a 6

yacoB. Ha CKOMbKO KM/4 OH yBenu4un

CKOPOCTb Ha 0bpaTHOM NyTU?

B) PacctosiHne mexay AByMA CTaHUUAMMU (b.m); 3
b kM. oe3q yxe npoLuen m K.

OcTtaBLMNCA NyTb eMy Hago NPonTHU 3a 3

yaca. C Kakon CKOPOCTbH OH JOIMKEH

naTn?



1.Bbibepu npaBunbHoOe yTBEPXKOEHNE
N NOOYEPKHN €ro

a) CKOpOCTb — 9TO pacCTosHUE MexXay ABYMS
TOYKaMW.

6) CkopoCTb — 3TO paccTosAHMe, NPoOUAEHHOE
TENOM 3a €OUNHNLLYY BPEMEHMW.

B) CKOpoCTb — 9TO ObICTpasd e3aa.



2. CoeaunHn yacTtu npasuna-oopMynbl.

HIHIN
<| |||t




—
1 rpynna:
Ne 274,c.73

y4eOHUK

—
3 rpynna:

CocTtaBuTb 1 pewnTb
3a4a4vy Ha ABUXeHUe

[lomaluHee 3agaHue:
.

——= 2 rpynna:

PewnTtb 3agayy c
NMOMOLLbLI YpaBHEHMUS

(no kapTouke)

Meu-pbiba | 100 KM/u ? 300 kM
yepenaxa ? 6 MUH 18 M
Bepbnoag | 8 kM/Y 5y ?




Onpegenute, rae Bbl UCMbITaNM
3aTpyAHEHUE:

*OwWwmnbKa B xo4e peLleHns 3agadun
*OLwnbKa B BbIMUCIIEHUAX
*3a0bisi(a) popmynbl
*3aTpyaHEHUN HE ObINO



Peduexcus

B pabotan(a) cnaxeHHo,
nomorarn(a) apyrum

] s cTapancs(nacb), HO
NONy4mnnoch He BCe.

B pabota Ha ypoke He
nony4mnacs.









Pemure 3agavy:

1 ypoBeHb
Beaocuneaucr npoexaa 72 km 3a 4 yaca. Kakoe paccrosinue
nmpoeaeT 3a 3T0 BpeMs MOTOIUKJIIUCT, €CJIU ero CKOPOCTh HA
32 KM 0oJiblIIe CKOPOCTH BeJlocHNIeAucTa?

2 YPOBEHb
IlepBbie 2 yaca aBTOMOOMJIb €XaJl €O CKOPOCTHIO 60 KM/4 , a
cleaywiiue 3 yaca yBeJuuuJa ckopocrb Ha 10 xkm/4y. Kakoe
PACCTOsIHME MPOeXaJj aBTOMOOWIb 32 BCE BpeMsl myTu?

3 YpOBEHb
Camouier nposieraer paccrosaue 2700 km 3a 3 yaca, a moesJ
eleT paccrosHue B 6 pa3 MeHblIee HAa 2 4daca jaojbiie. Bo
CKOJIBKO Pa3 CKOPOCTh caMoJieTa 00JIbIlle CKOPOCTH moe3aa?




Pemrenue:
1 YPOBEHB
1)72: 4 =18 (kM/4) — CKOPOCTh BEJIOCHUIICAUCTA.
2)18+ 32 =50 (kmM/49) - CKOPOCTh MOTOILIMKJIUCTA.
3)50 - 4= 200 (kM) — IpoeaeT MOTOLMKIIMCT 3a 4
qaca.

OtBet: 200 KM




Pemenue:

2 YPOBEHb
1) 60 -2 = 120 (xm)opoexasl aBTOMOOMIIb 3a 2 Yaca.
2) 60 + 10 =70 (kM/4) - HOBas CKOPOCTb

aBTOMOOMIISI.
3)70 - 3 =210 (kM) — mpoexajl aBTOMOOHJIb 3a 3

gaca.
4)120 + 210 = 330 (km) — Ipoexai 3a BCE BpeMs

Iy TH.
OtBet: 330 kM.




Pemmenue:

3 YPOBEHBb
1) 2700 : 3 =900 (kM/4) — CKOPOCTb CaMOJIETA.
2) 2700: 6 =450 (kM) —pacCTOSIHUE MOE3/a.
3) 3 +2 =15 (4)— Bpems noezja.
4) 450 : 5 =90 (kM/4) — CKOPOCTh MOE31A.
5)900 : 90 = 10 (pa3) — BO CTOJBKO OOIBIIIE
CKOPOCTh CaMoJIcTaA.
OtBer: B 10 pa3 Oonslie.



